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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

87/11/27 خروم 836 هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تئیه یأر لاسرا

71280/210:هرامش
04/11/1388:خیرات
دراد:تسویپ

همانشخب

م06988137

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
836 هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تئیه یأر لاسراعوضوم

27/11/87 خروم
هرامش یاه همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومـع تئیـه یأر ریوـصـت تسوـیـپ هـب

رسک ،میقتسم یاهتایلام نوناق 137 هدام تحارص هب «:هکنیا رب ینبم 27/11/1387 خروم 836
دمآرد زا هدام نیا رد روکذم دارفا ریاس و دوخ هجلاعم تباب یدوم ره یتخادرپ ینامرد یاه هنیزه
تروص رد و ناریا میقم کشزپ ای ینامرد هسسوم یهاوگ هئارا هب طونم ارصحنم،تایلام لومشم
تاماقم یهاوگ هئارا هب لوکوم طوبرم ینوناق طیارش تیاعر اب روشک زا جراخ رد هجلاعم ماجنا
یکشزپ شزوـمآ و ناـمرد،تـشادهـب ترازو دیئأت اب ناریا یملاسا یروهمج تلود یمسر
تارایتخا دودح زا جراخ و راذگنوناق حیرص مکح ریاغم ...ضارتعا دروم یاه همانشخب نیاربانب،تسا
و علاطا تهج »دوش یم لاطبا... و هداد صیخشت یتلود تاررقم عضو رد یتایلام روما نامزاس
.ددرگ یم لاسرا مزلا مادقا

میکح یلع نسح ریما
یقوقح و ینف نواعم

39903920:نفلت یللملا نیب یاهدادرارق و یتایلام ینف رتفد :یئوگخساپ عجرم*:یجراخ - 2     *:یلخاد -1 :دربراک هنماد

یکیزیف :غلابا هوحنیتایلام روما لک تارادا ناریدم:رظان عجرم-:ءارجا تدم27/11/87:ءارجا خیرات

یتایلام روما نامزاس 26/11/82 خروم 1857/211 هرامش و 1/2/81 خروم 4/30-4006/10081 هرامش همانشخب:خوسنم یاه همانشخب 

روشک

836:همانداد هرامش
27/11/1387:همانداد خیرات
87/105:هدنورپ هسلاک
.یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه:یگدیسر عجرم
.یباراد درا یکرل نارهم یاقآ:یکاش
1857/211 هرامش و 1/2/1381 خروم 4/30-4006/10081 هرامش یاه همانشخب لاطبا:هتساوخ و تیاـکـش عوـضوـم
.یتایلام روما نامزاس 26/11/1382 خروم
میقتسم یاهتایلام نوناق 137 هدام یارجا رد ،تسا هتشاد ملاعا یمـیدـقـت تساوـخداد حرـش هـب یـکاـش :هـمدـقـم
لصا اب ربارب یپکوتف هب تیانع اب و تایلام لومشم دمآرد زا یتخادرپ ینامرد یاه هنیزه رسک تهج و 3/12/1366 بوصم
روما هرادا هب بتارم ییاراد ترازو باشحیذ همان و یا همیب تامدخ عمتجم همان و ینامرد یاه هنیزه و یکشزپ هدنورپ
و 2/7/1385 خروم همان یط روبزم یتایلام هرادا و دیدرگ ملاعا یتایلام ینف رتفد و نارهت زکرم یتایلام روما لک هرادا یتایلام
همانشخب و روشک یتایلام روما نامزاس تقو لک سیئر 1/2/1381 خروم 4/30-4006/10081 هرامش همانشخب دانتسا هب
زا هدافتسا تهج ار یدوم یکشزپ کرادم و دانسا لصا هئارا یتایلام ینف رتفد 26/11/1382 خروم 1857/211 هرامش
همیب تامدخ زا هدافتسا تهج تلود نانکراک هیلک هکنیا هب هجوت اب .دناد یم یرورض قوف نوناق 27 هدام تیفاعم
طسوت ینامرد یاه هنیزه زا یهجوت لباق غلبم و دنیامن لیوحت همیب هب ار دوخ یکشزپ کرادم و دانسا لصا اروبجم،یلیمکت
دانتسا اب یتایلام روما نامزاس نکیل .دیامن یمن تدوع ار کرادم لصا همیب یطیارش چیه تحت و دوش یم تخادرپ همیب هرادا
همانشخب لاطبا یاضاقت اذل،هدومن مورحم دوخ ینوناق و ملسم قح زا ار نانکراک ریاس و بناجنیا رکذلا قوف یاه همانشخب هب
یم نکمم ریغ ار هدام نیا یارجا ناکما و دشاب یم میقتسم یاهتایلام نوناق 137 هدام اب ریاغم لامع هک ار هدش رکذ یاه
رکذلا قوف همانشخب لاطبا رب ینبم روکذم تیاکش هب خساپ رد روشک یتایلام روما نامزاس یقوقح رتفد لک ریدم .مراد،دیامن

1388/11/04 :دنس خیرات
210/71280 :دنس هرامش
137/1388/069/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
یلع نسح ریما( یقوقح ینف تنواعم :هدننک اضما
)میکح

هدش خوسنم دانسا

هنیزه رسک صوصخ رد همانشخب
نایدوم دمآ رد زا ینامرد یاه
ریغ تابتاکم ماجنا نودب یتایلام
یاهد�ات تساوخرد و رورض
ددجم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاه هنیزه رسک صوصخ رد
یتایلام نایدوم دمآ رد زا ینامرد
و رورض ریغ تابتاکم ماجنا نودب
ددجم یاهد�ات تساوخرد
دمآرد هصلاخ تروص هیهت هوحن
95 هدام ج دنب صاخشا هنیزهو
یاه همیب قح صوصخ رد
قوقح دمآرد و ینامرد
هنیرق ن�عت و یراهظادوخ
عماجم اب مهافت قیرط زا یتایلام
یفنص روما
اب قفاوت تهج رایتخا ضیوفت
اه هیداحتا
ناوید یمومع تئیه یأر لاسرا
همانداد عوضوم یرادا تلادع
87/11/27 خروم 836 هرامش
ماجنا رایتخا ضیوفت صوصخ رد
یراهظادوخ مهافت و قفاوت
درکلمع لغاشم 95 هدام ج دنب

85
137 هدام تاررقم یارجا هوحن
میقتسم یاهتایلام نوناق
نابحاص تایلام هب یگدیسر
1392 لاس یادتبا زا هک یلغاشم
یاهقودنص زا هدافتسا هب مزلم
یاههناماس( شورف هزیناکم
.دناهدیدرگ )یهاگشورف
زارحا تروصرد تیفاعم لامعا
رد شورف هزیناکم قودنص بصن
فلاتخا لح و یگدیسر لحارم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/71280 :همانشخب

210/71280 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/137/2550 :همانشخب
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میقتسم یاهتایلام نوناق 137 هدام مکح رد هک هنوگنامه ،دنا هتشاد ملاعا 15/8/1387 خروم 81202/212 هرامش همان یط
تحت رهاوخ و ردارب و ردام و ردپ و دلاوا و رسمه ای دوخ هجلاعم تباب یدوم ره یتخادرپ ینامرد یاه هنیزه رد هدیدرگ ررقم
یهاوـگ ار هجو تفایرد،دشاب ناریا میقم کشزپ ای ینامرد هسسوم هدننک تفایرد رگا هکنیا طرش هب یتایلام لاس کی رد لفکت
کی یط هدش ماجنا ینامرد یاه هنیزه هک هدوب نیا رب ننقم دارم.ددرگ یـم رسـک یدوـم تایلاـم لومشـم دـمآرد زا دیامـن

یارب ررقم طرش اهنت و ددرگ رسک یو تایلام لومشم دمآرد زا و بوسحم یدوم لوبق لباق یاه هنیزه وزج یلام لاس
ینامرد هسسوم طسوت هجو تفایرد یهاوگ هئارا هدش دای نوناق 137 هدام یتایلام تلایهست زا نایدوم لیبق نیا یرادروخرب
و لصا افرص،دراد مازلا یدوم هک دراد انعم نیا رد روهظ هجو تفایرد یهاوگ هئارا هجیتن رد.دشاب یم ناریا میقم کشزپ ای
زا ینامرد یاه هنیزه رسک ناکما ات دیامن میلست طبریذ یتایلام روما هرادا هب ینوناق تاررقم لامعا یارب ار روکذم یهاوگ نیع
گرب روکذم تاسسوم رد جیار لمع هوحن تهج هب زین روشک یتایلام روما نامزاس نینچمه.ددرگ مهارف تایلام لومشم دمآرد
یقلت یهاوگ هئارا هلزنم هب ار ینامرد هسسوم رهم هب روهمم و صخشم گرب رس رد هدش هئارا تامدخ روتکاف ای و باسحتروص
ینامرد تاسسوم یهاوگ هئارا زا عنام نکل تسا نایضاقتم زا یا هدمع شخب تساوخرد هدننک لیهست رما نیا و تسا هدومن
ذخا زا سپ ،دنشاب هجاوم لکشم اب یمیلست کرادم زارحا یارب یتایلام نایدوم هک دروم ره رد رگید یوس زا.دوب دهاوخن
میـمصـت ذاخـتا و یـگدـیـسر لباق یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه قیرط زا عوضوم طبریذ یتایلام نارومام یبتک رظنراهظا

همیب هب ار یا همیب ششوپ تحت ینامرد یاه هنیزه تفایرد تهج ار یکشزپ کرادم و دانسا لوصا یکاش اذل .دوب دهاوخ
لوصا همیب تعنص رد مکاح تاررقم ساسا نیا رـب و تـسا هدومـن تـفاـیرد همیـب زا ار اه هنیزـه زا یـشخـب و هئارا ناریا
هک دوب دهاوخن نآ زا عنام رما نیا نکـیـل،ددرـگ یـم طبـض هلکشـتـم هدـنورـپ رد و هدوب همیب تکرش دزن یکشزپ دانسا
یاه هنیزه هجو تفایرد یهاوگ نانآ یارب اددجم نارامیب تساوخرد بسح دنناوتن هجو هدننک تفایرد ینامرد تاسسوم
هب و ذخا ددجم یهاوگ 137 هدام یتایلام تلایهست زا نایدوم یرادروخرب روظنم هب تسا هتسیاش اذل و دنیامن رداص ار ینامرد
لدبلا یلع ناسرداد و ناراشتسم و اسور روضح اب قوف خیرات رد ناوید یمومع تأیه .دنیامن هئارا هطوبرم یتایلام روما هرادا
.دیامن یم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجنا و یسررب و ثحب زا سپ و لیکشت قوف خیرات رد

یمومع تأیه یأر

دارفا ریاس و دوخ هجلاعم تباب یدوم ره یتخادرپ ینامرد یاه هنیزه رسک،میقتسم یاهتایلام نوناق 137 هدام تحارص هب
تروص رد و ناریا میقم کشزپ ای ینامرد هسسوم یهاوگ هئارا هب طونم ارصحنم،تایلام لومشم دمآرد زا هدام نیا رد روکذم
یملاسا یروهمج تلود یمسر تاماقم یهاوگ هئارا هب لوکوم  طوبرم ینوناق طیارش تیاعر اب روشک زا جراخ رد هجلاعم ماجنا
رد هرمآ هدعاق عضو اب هک ضارتعا دروم یاه همانشخب نیاربانب.تسا یکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب ترازو د�ات اب ناریا
وا لفکت تحت دارفا و یدوم ینامرد یاه هنیزه هب طوبرم هدش د�ات کرادم و دانسا یلصا خسن هئارا و هدمآرب راذگنوناق ماقم
هدیدرـگ هداـم نیا لومشم یتایلام نایدوم یارب یصاخ فیلکت دجوم و هتشاد ملاعا یرورض دروم صوصخ رد زین ار
هداد صیخشت یتلود تاررقم عضو رد یتایلام روما نامزاس تارایتخا دودح زا جراخ و راذگنوناق حیرص مکـح ریاـغـم.تـسا
هدام و 19 هدام کی دنب و کی هدام و ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق 170 لـصا مود تـمسـق داـنتـسا هب و دوش یم

.دوش یم لاطبا یرادا تلادع ناوید نوناق 42

یئاضق نواعم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه
یدیشر-یرادا تلادع ناوید

هتسباو ینوناق داوم

تحت رهاوخ و ردارب و ردام و ردپ و دلاوا و رسمه ای دوخ هجلاعم تباب یدوم ره یتخادرپ ینامرد یاههنیزه -137 هدام
... لاس کی رد لفکت

یتایلام
تلایهست زا نایدوم یرادروخرب
نوناق 137 هدام عوضوم
میقتسم یاهتایلام
یاه همیب عاونا و اه هنیزه رسک
دمآرد زا ینامرد و یگدنز و رمع
تایلام لومشم
هرامش یاه همانداد لاسرا

140009970905810279
هرامش ،1400/02/28 خروم

140009970905811415
هرامش و 1400/06/02 خروم

140009970905811416
تأیه 1400/06/02 خروم
و یرادا تلادع ناوید یمومع
هرامش همانشخب حلاصا

خروم 200/98/44
1398/05/14

هرامش همانداد ریوصت لاسرا
140109970905812763

تأیه 1401/12/09 خروم
ینبم یرادا تلادع ناوید یمومع
13 هدام لامعا اب تقفاوم رب
یسرداد ن�آ و تلایکشت نوناق
هب تبسن یرادا تلادع ناوید
هرامش همانداد

خروم 98099705810591
)2( دنب لاطبا و 1398/04/11

هرامش همانشخب
خروم 211/4385/19418

لک س�ر 1383/11/07
زا روشک یتایلام روما نامزاس
بیوصت خیرات

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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